1. Ruudus on kahe lähiskülje keskpunktid ühendatud omavahel  ning ruudu vastastipuga. Leida sel viisil tekkinud kolmnurga vähima nurga koosinus.
2. Rõnga pindala on S. Väiksema ringi raadius moodustab kümnendiku suurema ringi ümbermõõdust. Leida suurema ringi raadius.

3. *Mingi nurga haarade vahel on ringjoon raadiusega r. Puutepunkte nurgaga ühendav lõik on a. Selle lõiguga paralleelselt on ringjoonele joonestatud 2 puutujat nii, et tekib trapets. Leida selle trapetsi pindala.

4. *Leida täisnurkse kolmnurga  siseringjoone raadius, kui temas ümberringjoone raadius on R ja pindala S.
5. Kolmnurka külgedega a, b ja c on joonestatud poolring, mille diameeter asub küljel c. Leida selle diameetri pikkus.

6. Ümber ringi raadiusega r on joonestatud täisnurkne trapets, mille lühem alus on 1,5r. Leida trapetsi pindala.
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